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a) Represente o diagrama de tensdes tangenciais da sec¢ao para:

a.l1) um esforgo transverso de 500 kN segundo o eixo x;;

‘F} "‘/_—

<L

N-

£l

\
<
v, e
e
“8=Z-WI6X
35 / 4
e ~ 22,81
] »
1 y
< X
\ll [
[H?a\__l [
{ !
= < <

I|: 2,59 x 10

4

= Vix5383(155x5) v1pé

b - Vi v 13,643 (15,81 ) x 12°

'rz’f. =

1,919 x 10"

I,=189« 157 m

= Z’Zgl \ll

1,319 YID-"

V, x 5,353”,_: x 1 x10

-

1,5V,

€
= 0,03 83 A

1,814 w13

1)
f.=23¢y,



a.2) um esforco transverso de 500 kN segundo o eixo x;
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b) Determine a posi¢ao do centro de corte da seccgao.
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c) Calcule a area de corte segundo a direcgao 1.
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